لالتزامه بأعلى معايير الجودة في تقديم الخدمات الجراحية.. المركز الجامعي لجراحة الكلى والمسالك البولية في مستشفى النجاح الوطني الجامعي يجدد اعتماد SRC العالمي

حصل المركز الجامعي لجراحة الكلى والمسالك البولية في مستشفى النجاح الوطني الجامعي على تأكيد اعتماد Surgical Review Corporation (SRC)، وهو أحد أبرز الاعتمادات العالمية التي تُمنح للمؤسسات الصحية التي تلتزم بأعلى معايير الجودة في تقديم الخدمات الجراحية، وذلك من خلال التقييم الميداني أعضاء اللجنة الاعتمادية لمرافق المركز وخدماته.
وعبر الدكتور إياد مقبول، الرئيس التنفيذي للمستشفى، عن سعادته بهذا التجديد، مؤكداً أن اعتماد SRC يعزز من مكانة مستشفى النجاح الوطني الجامعي كوجهة طبية رائدة محلياً ودولياً. وأضاف: "هذا الإنجاز لم يكن ليتحقق دون الجهود المتواصلة لجميع العاملين في المستشفى الذين يسعون دائماً لتقديم الأفضل". 
وفي السياق ذاته، أشار الدكتور محمد جابر، مدير الدائرة الطبية في المستشفى، إلى أن الابتكار المستمر وتطوير المهارات الطبية والتكنولوجية هما السببان الرئيسيان وراء هذا الإنجاز، وأضاف: "إن هذه الاعتمادات هي تتويج للتطوير المستمر في البنية التحتية الطبية والموارد البشرية في المستشفى، مما يسهم في تحسين الخدمات المقدمة للمرضى".
وبدوره، عبر الدكتور فارس أبو شما مدير مركز جراحة الكلى والمسالك البولية عن فخره بهذا التجديد قائلاً: "إن هذا الاعتماد يعكس التزامنا بتقديم أفضل الخدمات الطبية وفق المعايير العالمية. أنا فخور بفرق العمل في المركز، وسنواصل العمل على تطوير وتحسين جودة الرعاية الصحية المقدمة للمرضى". 
ويُذكر أن هذا الاعتماد يُمنح من قبل مركز التقييم الجراحي الدولي SRC، وهو هيئة دولية متخصصة في تقييم سلامة المرضى وجودة الرعاية الصحية المقدمة في المرافق الطبية، والذي يُقدم شهادة الاعتماد لأفضل المستشفيات والجراحين ومقدمي خدمات الرعاية الصحية في جميع أنحاء العالم وفقاً لأعلى معايير السلامة وجودة الخدمات الصحية، مما يعكس التزام المستشفيات بتقديم أفضل مستويات الرعاية الصحية للمرضى.

