بنك الأردن يرعى يوم التوظيف 2025 في جامعة بيرزيت
رام الله-انطلاقا من مسؤوليته المجتمعية واهتمامه بدعم قطاع التعليم وتوفير مستقبل أفضل للشباب في فلسطين، قدم بنك الأردن رعايته ليوم التوظيف 2025، الذي عقدته جامعة بيرزيت تحت شعار "فرصتي...مستقبلي".
ووفر هذا الحدث المهم، فرص مميزة للطلبة، خاصة الطلبة المتوقع تخرجهم مع نهاية الفصل الحالي، للتواصل المباشر من خلال إجراء المقابلات مع ممثلي الشركات والمؤسسات من مختلف القطاعات الاقتصادية، والتي تسعى لاستقطاب طلبة الجامعة من مختلف التخصصات، الأمر الذي يسهم في تعزيز فرصهم في الحصول على وظائف أو تدريب عملي، على طريق بناء مستقبلهم المهني.
وشارك بنك الأردن بجناح خاص ومميز خلال فعاليات يوم التوظيف، حيث قام طاقم البنك بتعريف الطلبة على الفرص التدريبية والوظيفية المتاحة، واستقبال السير الذاتية منهم، إلى جانب تعريفهم بالخدمات المصرفية المميزة التي يقدمها البنك. 
وأكد الرئيس التنفيذي لفروع بنك الأردن في فلسطين، السيد سيف عيسى أن رعاية يوم التوظيف في جامعة بيرزيت يأتي ضمن التزام بنك الأردن الراسخ بمسؤوليته المجتمعية في إطار استراتيجية تستجيب للاحتياجات الأساسية للمجتمع، ووفق خطط منظمة ونهج شمولي.
وذكر أن بنك الأردن رعى مؤخرا المؤتمر السنوي الرابع لمؤسسة صندوق المنح الدراسية للطلبة الفلسطينيين PSSF والذي احتضنته جامعة بيرزيت، إلى جانب تعزيز شراكاته الاستراتيجية مع مؤسسات المجتمع المحلي، وعلى رأسها المؤسسات العاملة في قطاع التعليم، مشددا على أن التعليم أحد العناصر الأساسية للتنمية المستدامة، لا سيما في الظروف الحالية التي تمر فيها فلسطين.
وتمنى عيسى، التوفيق للطلبة والخريجين في جامعة بيرزيت ومختلف الجامعات في حياتهم الأكاديمية والعملية، مؤكدا أنهم مستقبل المجتمع الفلسطيني المشرق في التطور والازدهار والابداع.
والجدير ذكره أن بنك الأردن يعد من أوائل المؤسسات المالية التي تواجدت في فلسطين بعد عام 1994، حيث يقدم البنك خدمات مصرفية متميزة ومتطورة، ويستهدف شريحة واسعة من القطاعات الفلسطينية، ويسهم في دعم وتطوير الاقتصاد المحلي.
